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Njoftim sipas Ligjit për Amerikanët me Aftësi të Kufizuara 
 

Në përputhje me kërkesat e Titullit II të Aktit të Amerikanëve me Aftësi të Kufizuara të vitit 1990 
("ADA"), Departamenti i Punës i NYS nuk do të diskriminojë individët e kualifikuar me aftësi të 
kufizuara në bazë të aftësisë së kufizuar në shërbimet, programet ose aktivitetet e tij. 

 

Punësimi: Departamenti i Punës i NYS nuk diskriminon në bazë të aftësisë së kufizuar në punësimin 
ose praktikat e punësimit dhe është në përputhje me të gjitha rregulloret e shpallura nga Komisioni i 
ShBA-së për Mundësi të Barabarta për Punësim sipas titullit I të ADA. 

 

Komunikim efektiv: Departamenti i Punës i NYS në përgjithësi, sipas kërkesës, do të ofrojë ndihma 
dhe shërbime të përshtatshme që çojnë në komunikim efektiv për personat e kualifikuar me aftësi të 
kufizuara, në mënyrë që ata të mund të marrin pjesë në mënyrë të barabartë në programet, 
shërbimet dhe aktivitetet e Departamentit të Punës të NYS, duke përfshirë përkthyes të kualifikuar të 
gjuhës së shenjave, dokumente në gjuhën Braille, dhe mënyra të tjera për t'i bërë informacionet dhe 
komunikimet të aksesueshme për njerëzit që kanë dëmtime në të folur, dëgjim ose shikim. 

 

Ndryshimet në politika dhe procedura: Departamenti i Punës i NYS do të bëjë të gjitha modifikimet 
e arsyeshme të politikave dhe programeve për të siguruar që personat me aftësi të kufizuara të kenë 
mundësi të barabarta për të shijuar të gjitha programet, shërbimet dhe aktivitetet e tij. Për shembull, 
individët me kafshë shërbimi janë të mirëpritur në zyrat e Departamentit të Punës të NYS, edhe aty 
ku kafshët shtëpiake përgjithësisht janë të ndaluara. 

 

Kushdo që kërkon një ndihmë ose shërbim ndihmës për komunikim efektiv ose një modifikim të 
politikave apo procedurave për të marrë pjesë në një program, shërbim ose aktivitet të Departamentit 
të Punës të NYS, duhet të kontaktojë Divizionin e Zhvillimit të Mundësive të Barabarta të 
Departamentit të Punës të NYS, në (518) 457-1984, sa më shpejt të jetë e mundur; por jo më vonë se 
48 orë përpara ngjarjes së planifikuar. 

 

ADA nuk kërkon që Departamenti i Punës i NYS të ndërmarrë ndonjë veprim që do të ndryshonte 
rrënjësisht natyrën e programeve ose shërbimeve të tij, ose do të impononte një barrë të 
panevojshme financiare ose administrative. 

 

Ankesat se një program, shërbim ose aktivitet i Departamentit të Punës të NYS nuk është i 
aksesueshëm për personat me aftësi të kufizuara duhet t'i drejtohen Departamentit të NYS të Punës 
për Zhvillimin e Mundësive të Barabarta, në (518) 457-1984 ose email deod@labor.ny.gov. 

 

Departamenti i Punës i NYS nuk do të vendosë një tarifë shtesë për një individ të caktuar me aftësi të 
kufizuar ose ndonjë grup individësh me aftësi të kufizuara për të mbuluar koston e ofrimit të 
ndihmave/shërbimeve ndihmëse ose modifikime të arsyeshme të politikës, të tilla si marrja e artikujve 
nga vende që janë të hapura për publiku por nuk janë të aksesueshme për personat që përdorin 
karrocë invalidi. 

 

DEOD 832 (06/23) 

http://www.labor.ny.gov/
mailto:deod@labor.ny.gov

